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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE GRADUAÇÃO DA CIÊNCIA DE 

COMPUTAÇÃO DO INSTITUTO DE COMPUTAÇÃO, REALIZADA EM 

26/11/2025 

 

Aos vinte e seis de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, reuniram-se, 

sob a Presidência do Prof. Dr. Bruno Barbieri de Pontes Cafeo e com a participação do Prof. 

Dr. Lucas Francisco Wanner, Prof. Dr. Fábio Luiz Usberti e do representante discente José 

Victor Santana Barbosa. Estavam presentes ainda os funcionários da Secretaria de 

Graduação Marcus Vinicius Luz Moraes e Thamony da Silva Moraes. 

 

Informes: 

Prof. Bruno: Comenta sobre a chamada do fórum da utilização de IA e IA generativo, com 

foco no uso de LLM nas disciplinas, Informa que, inicialmente, será apenas para os 

docentes e tratará de um bate-papo tanto no âmbito da graduação quanto da pós-

graduação, para entender como cada docente e aluno estão utilizando LLM. Acrescenta que 

será um compartilhamento de relatos, com o objetivo de, eventualmente, desenvolver algum 

plano de ação sobre como utilizar isso a nosso favor. 

 

Destaques 

1- Autorização de estágio para a aluna Thamires Oliveira Portela – RA 237499 

Prof. Bruno: Comenta que o estágio solicitado pela aluna ocorre basicamente no período 

de verão, quando não é necessário CP mínimo, e que o estágio ultrapassa cerca de nove 

dias desse período. Mostra-se favorável ao pedido da aluna, porém destaca que, 

eventualmente, será necessário atenção caso haja um pedido de renovação do estágio. 

 

2- Autorização de estágio para o aluno Victor Amaral de Sousa – RA 281878 

Prof. Bruno: Comenta sobre o CP baixo do aluno e acredita que ele não apresentou uma 

justificativa plausível para a quebra de CP. Tende a ser contrário ao pedido e sugere que o 

aluno envie mais dados para uma segunda análise. 

Prof. Lucas: Concorda e acrescenta que não vê uma justificativa que mereça aprovação. 

Jose Victor: Reforça que o aluno deve enviar mais informações e meios de comprovação 
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caso a questão seja de natureza financeira. 

 

3- Autorização de estágio para o aluno Caio Enzo dos Santos Nakayama – RA 248243 

– Ad Referendum 

Prof. Bruno: Explica que o pedido do Caio havia sido submetido e reprovado em outra 

CG/IC, e o que aluno enviou a documentação necessária e mais detalhes do estágio. 

Comenta que, devido à necessidade de aprovação rápida, o pedido foi analisado e aprovado 

ad referendum. 

 

Para aprovação:  

● Proposta de Alteração do Catálogo 2027 do curso de Engenharia de Computação – 

Curso 34 

Aprovado por unanimidade 

 

● Autorização de estágio para o aluno Caique Pinheiro Andrade – RA 204677  

Aprovado por unanimidade 

 

● Autorização de estágio para a aluna Thamires Oliveira Portela – RA 237499 

Aprovado por unanimidade 

 

● Autorização de estágio para o aluno Victor Amaral de Sousa – RA 281878 

Reprovado por dois votos contrários e uma abstenção 

 
Para Homologação:  

● Autorização de estágio para o aluno Caio Enzo dos Santos Nakayama – RA 248243 – 

Ad Referendum 

Aprovado por unanimidade 

 

Campinas, 26 de novembro de 2025. 

 

Flávio Romeu Luzia 

Thamony da Silva Moraes 


